
Ata da reunião extraordinária do Colegiado do PPGLL de 04/08/2023

Às 8h17min, do quarto dia do mês de agosto de 2023, reuniu-se em caráter extraordinário, remota-
mente via plataforma on-line, o Colegiado do PPGLL para a segunda reunião da gestão 2023-2025
com a participação dos seguintes membros: Profa. Dra. Débora Raquel Hettwer Massmann (Coor-
denadora), Profa. Dra. Elyne Giselle de Santana Lima Aguiar Vitório (Vice-coordenadora), Prof. Dr.
Jair Barbosa da Silva, Profa. Dra. Ildney de Fátima Souza Cavalcanti, Profa. Dra. Maria Francisca
Oliveira Santos, Profa. Dra. Rita de Cássia Souto Maior Siqueira Lima, Prof. Dr. Kall Lyws Barroso
Sales, Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia (representante técnico-administrativo) e Lucas San-
tos de Assis (representante discente), sob a presidência da primeira. A reunião tem o seguinte ponto
de pauta: 1) Credenciamento de novos Docentes Permanentes. A Profa. Débora Massmann inici-
ou a reunião agradecendo a presença de todos e informando o motivo da reunião extraordinária. A
coordenadora informou que, devido a perspectiva do lançamento do edital de seleção de alunos re-
gulares em meados deste mês, será necessário iniciar o processo de recredenciamento e lançar o edi-
tal de credenciamento de novos docentes permanentes. A Profa. Débora relembrou que as linhas de
pesquisa do PPGLL estão distribuídas de modo não uniforme e isso não é muito bom para a avalia-
ção do programa. A coordenadora propôs que fossem ofertadas três vagas para novos docentes per-
manentes nas linhas com menor número de docentes e apenas 1 vaga para linhas com maior número
de docentes. O Colegiado passou a discutir a proposta. A proposta original foi reformulada para que
se incluísse um cadastro de reserva para o credenciamento docente em que fosse disponibilizada a
seguinte quantidade de vagas por linhas de pesquisa:  a) Literatura: Poéticas, Cultura e Memória
com 3 vagas e 1 cadastro de reserva; b) Teoria e Análise Linguística com 3 vagas e 1 cadastro de re-
serva; c) Estudos Textuais e Enunciativos: Oralidade, Leitura e Escritura com 3 vagas e 1 cadastro
de reserva; d) Linguística Aplicada com 1 vaga e 2 cadastros de reserva; e e) Discurso: Sujeito, His-
tória e Ideologia com 1 vaga e 2 cadastros de reserva; A proposta foi aprovada pelo Colegiado.
Também ficou aprovado que o processo de recredenciamento docente ocorreria concomitantemente
com o de cadastro de novos docentes permanentes. Assim, não havendo mais o que tratar, a reunião
foi encerrada às 9h47min e a ata, lavrada por mim, Wesslen Nicácio de Mendonça Melânia, assis-
tente em administração, foi aprovada por todos os presentes.
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